



## 中共烟台市委十三届十三次全体会议举行 市委常委会主持会议 傅明先讲话

**本报讯** 中国共产党烟台市第十三员会第十三次全体会议公报(2021年7月17日中国共产党烟台市第十三届委员会第十三次全体会议通过)

中国共产党烟台市第十三员会第十三次全体会议,于2021年7月17日在东山宾馆举行。出席这次全会的有,市委委员40人,市委候补委员6人。市纪委监委和有关方面负责同志列席会议。市第十三次党代表中部分基层同志也列席会议。

全会由市委常委会主持。副市长、市委书记傅明先作了讲话。

全会以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深入学习贯彻习近平总书记在庆祝中国共产党成立100周年大会上重要讲话精神,认真贯彻省委十一届十三次全会精神,听取和讨论了傅明先受市委常委会委托作的工作报告,审议通过了《中共烟台市委关于全面学习宣传贯彻习近平总书记“七一”重要讲话精神的意见》《中共烟台市委关于进一步加强新时代干部队伍建设的意见》《中共烟台市委关于构建“1+233”工作体系的决议》。

全会认为,习近平总书记“七一”重要讲话,高屋建瓴、统揽全局,思想深刻、内涵丰富,体现了深远的战略思维、强烈的历史担当、真挚的为民情怀,是一篇马克思主义纲领性文献,为全党全国各族人民向第二个百年奋斗目标迈进指明了前进方向、提供了根本遵循。全市广大党员干部要把学习贯彻习近平总书记重要讲话精神作为重大政治任务,与学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想贯穿起来,与开展党史学习教育结合起来,着力在学懂弄通做实上下功夫、见成效,增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,牢记“国之大者”,以赶考的清醒和坚定答好新时代答卷。

全会充分肯定了市委常委会的工作。一致认为,市委常委会以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,认真贯彻落实中央决策部署和省委“打头阵、当先锋、上层次”要求,坚持安全生产、干部作风、廉政建设、扫黑除恶“四位一体”推进,扎实开展党史学习教育和政法队伍教育整顿,下大力气整治作风顽疾,全力抓好安全和发展两件大事。坚持高质量发展不动摇,加快构建现代产业体系、提升产业能级,推动新旧动能转换迈出新步伐;始终坚持底线思维,深入开展非煤矿山专项整治和安全生产大排查大整治,全力维护社会和谐稳定;牢固树立以人民为中心的发展思想,聚焦群众“急难愁盼”,持续强化民生保障;严格落实管党治党政治责任,驰而不息推进全

全会以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深入学习贯彻习近平总书记在庆祝中国共产党成立100周年大会上重要讲话精神,认真贯彻省委十一届十三次全会精神,听取和讨论了傅明先受市委常委会委托作的工作报告,审议通过了《中共烟台市委关于全面学习宣传贯彻习近平总书记“七一”重要讲话精神的意见》《中共烟台市委关于进一步加强新时代干部队伍建设的意见》《中共烟台市委关于构建“1+233”工作体系的决议》。

### 加快构建“1+233”工作体系

#### 一个根本

突出加强党建引领

驰而不息推动全面从严治党向纵深发展,为烟台各项事业发展提供坚强有力政治保证。

#### 两条工作线

抓好动能转换、乡村振兴

加快形成以新动能为主导的发展新格局,奋力谱写齐鲁样板烟台篇章,力促工农城乡互促共进、融合发展。

#### 加快“三区”建设

中心城区、产业园区、海洋经济示范区

全面构建芝罘区“一核突破”,滨海黄金旅游带、夹河生态景观带“两带提升”,快速路、步道、地铁环线“三环支撑”,空港、海港、陆港“三港协同”,芝罘幸福新城、开发区八角湾新城、牟平新城、福山夹河新城、蓬莱新城“五城驱动”的“12335”大城区建设格局,提升中心城区首位度集聚度美誉度。

#### 强化三项支撑保障

民生改善、营商环境、风险防控

突出问题导向、强化系统思维,补短板强弱项,夯基础固根本,更好地聚民心、优环境、保安全。

面从严治党,着力涵养风清气正政治生态,推动经济社会保持了稳中有进、稳中向好的发展态势。

全会提出,要深入学习贯彻习近平总书记“七一”重要讲话精神,深刻领会把握核心要义、实践要求,切实把思想和行动统一到讲话精神上来。积极宣传宣讲,加强舆论引导,广泛凝聚社会共识。汲取百年经验,深化党史学习教育,引导党员干部在本职工作、日常生活中创先争优、争作表率。坚持以史为鉴,认真践行“九个必须”要求,努力开创各项工作新局面。加强对学习宣传贯彻工作的组织领导,坚持以上率下,突出严实标准,确保讲话精神落地落实、见到实效。

全会提出,要进一步加强新时代干部队伍政治能力执行能力建设,教育引导各级干部坚定政治信仰、坚守政治立场、防范政治风险、涵养政治生态、强化政治担当,全面提升永葆本色、为民服务、斗争亮剑、拒腐防变、大抓执行的能力,不断提高政治判断力、政治领悟力、政治执行力,着力锻造忠诚干净担当的干部队伍。压实工作责任,强化督促指导,严肃考核奖惩,建立更加完善的明责、定责、述责、考责、问责全流程责任体系。

全会提出,要立足在第二个百年奋斗目标新征程上开好局,加快构建“1+233”工作体系,细化明确今后3年的阶段目标、工作重点、实施路径、办法举措,为如期完成全市“十四五”规划目标任务打好基础、争得先机、蓄足后劲。突出加强党建引领这一根本,驰而不息推动全面从严治党向纵深发展,为烟台各项事业发展提供坚强有力政治保证。抓好动能转换、乡村振兴两条工

作线,加快形成以新动能为主导的发展新格局,奋力谱写齐鲁样板烟台篇章,力促工农城乡互促共进、融合发展。加快中心城区、产业园区、海洋经济示范区“三区”建设,形成陆海统筹、市县联动、多板块崛起发展新格局;全面构建芝罘区“一核突破”,滨海黄金旅游带、夹河生态景观带“两带提升”,快速路、步道、地铁环线“三环支撑”,空港、海港、陆港“三港协同”,芝罘幸福新城、开发区八角湾新城、牟平新城、福山夹河新城、蓬莱新城“五城驱动”的“12335”大城区建设格局,提升中心城区首位度集聚度美誉度。强化民生改善、营商环境、风险防控三项支撑保障,突出问题导向、强化系统思维,补短板强弱项、夯基础固根本,更好地聚民心、优环境、保安全。

全会明确了当前和今后一个时期全市工作总的要求,强调要以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,以学习贯彻习近平总书记“七一”重要讲话精神为动力,持续对标对表习近平总书记对山东对烟台工作重要指示,按照省委、省政府“打头阵、当先锋、上层次”要求,聚焦完成全市“十四五”目标任务,加快构建“1+233”工作体系,提振精神,鼓足干劲,集中攻坚、不懈奋斗,全力打造更具影响力的现代化国际滨海城市。

全会强调,要提高政治站位,全面从严治党,推进基层党组织强基固本、干部队伍专业精湛、作风整治走向常态、廉政防线更实更密,确保各项事业始终沿着正确航向破浪前行。要锚定目标任务,狠抓执行落实,增强思想自觉,保持昂扬斗志,提升执行能力,凝聚干事创业的思想共识和智慧力量。要突出工作重点、聚力攻坚突破、聚焦提升产业能级、振兴县域经济、提质“双招双引”、做强中心城区、突破海洋经济、增进民生福祉、防范化解风险等发力攻坚,推动各项部署早见实效、快见成效。要集中优势资源、调动有生力量,压紧压实各层面责任,千方百计强化要素保障,着力打造最优化营商环境,激发干事创业内生动力,夯实经济社会发展支撑保障,形成逢山开道、遇水架桥、战胜一切困难挑战的强大合力。

全会批准徐少宁、姜中二、董希彬、于东、韩世军、刘启明同志辞去十三届市委委员职务。

全会号召,全市各级党组织和广大党员干部,要更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围,在省委坚强领导下,弘扬传承伟大建党精神,以永不懈怠的精神状态、一往无前的昂扬斗志,继续为实现人民对美好生活的向往而努力奋斗,奋力为党和人民争取更大光荣!

## 2021山东高考招生咨询会烟台专场

◆名校云集 ◆搞定志愿

高职专科场

7月26日上午10:00 烟台大悦城一楼东南厅

咨询电话: 18561000793

帮您省时省力,一站式了解高考志愿填报

高考加油

齐鲁晚报·齐鲁壹点主办